

Valencia 2010-2011 tavasz  
Haraszi Zsolt

Valencia egy tündéri hely, az oda látogató az épületek és a város általános képe láttán nem is gondolná, hogy Spanyolország harmadik legnagyobb városában jár. A város struktúrájáról érdemes tudni, hogy gyakorlatilag két nagy centruma is van: a diákságé (Blasco Ibanez és környéke) és az óvárosé (metró: Xátiva, Pl Espanya). Ha tanácsolhatom, a kettő közül az egyikben érdemes lakást bérelni. A választás azért nem egyszerű, mert előbbi környékén valamivel aktívabb az éjszakai élet, ám itt nem a mi egyetemünk campus-a van, utóbbi viszont a mi egyetemünkre futó metróvonalon fekszik, így innen gyorsabb a bejutás a CEU campus-ára.

Mivel a mi egyetemünkön sok olyan diák van, aki a város környékén levő falvakban lakik vagy a városban, de a családjával, érdemes meggondolni, hogy még a több utazás árán is inkább a Blasco Ibanez környékén lakjon az ember (az bérleti díjak is valamivel alacsonyabbak arra).

A két városrész közti könnyedebb közlekedés (főleg éjszakai) érdekében javaslom a ValenBici szolgáltatásait, mert mindig taxizni kicsit drága. Lakásbérletnél pedig-bár nekem csak mérsékelttel voltak negatívak a tapasztalataim velük, sok barátomnak nagyon is javaslom a Euroace nevű lakásközvetítő-iroda kerülését (sokaknak mondvacsinált extraköltségeket számoltak fel és nyertek el így nagy szeleteket a kauciókból).

Fontosnak tartom kiemelni, hogy a part fürdős részére Valenciában nagyon könnyen le lehet jutni, mondhatni szerves részét képezi a városnak és nagyon nagy. A diákok sokszor összegyűlnek ott esti botellónokra (a köztéri legális ivászat elegáns elnevezése) és nappal is nagyon szép, élvezhető.



Az egyetemen való fogadtatásom nagyon kellemes volt Két napon keresztül csak a tájékoztatásunkkal voltak elfoglalva. Volt állófogadás, sokféle ismertető előadás a városról,

közös programok stb. Elvileg tutorom is volt, bár sosem találkoztam vele, ez viszont nem az egyetem hibája, az enyém csak lusta volt, hallottam több olyanról, aki találkozott az övével.

A tanárok nagyon kedvesek voltak, az akcentusuk pedig érthető. A vizsgák fix időpontokban voltak és jellemző volt 3-4 hetente évközi zh-k írása illetve olykor házi feladataink is voltak. Az Erasmus-diákokat nem kezelték másképp, mint a helyieket. Az órákat nagyjából pontosan kezdték és pontosan is fejezték be.

Aki a városban tanul, nem hagyhatja ki, hogy kapcsolatba kerüljön a Happy Erasmus irodával, ami szintén a Blasco Ibanezen van. Ez az iroda sokat segít a helyi külföldi fiatalságon. Ingyen belépőket biztosít bulikba, utazásokat szervez stb.



Ezt már leírtam a másik beszámolómban is és nem akarom ismételni magam, de mégis fontosnak tartom: minél többet tud az ember, annál több ragad rá a nyelvből. A valenciai akcentus amúgy igazán érthető és a valenciano nyelvtől nem kell tartani, nem olyan, mint a katalán, nem próbálják az emberre erőltetni ingyen nyelvkurzusokkal stb., mint Barcelonában a katalánt. Mellesleg még sokkal érthetőbb is egy spanyolul beszélő számára, mint a katalán.

harasztizsolt@gmail.com